



## **В краевом следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации подведены итоги работы за первое полугодие 2019 года**

Сегодня в региональном следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации состоялось расширенное оперативное совещание по подведению итогов работы за первое полугодие 2019 года, в котором приняли участие руководители всех подразделений, в том числе территориальных.

Открывая совещание, руководитель следственного управления отметил, что в целом работа признана удовлетворительной. Как и в прошлые годы удалось сохранить высокую раскрываемость преступлений против личности (убийства, умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшие смерть потерпевшего, изнасилования), которая составила от 97% до 100%. При этом количество таких преступлений сохранилось практически на прежнем уровне. За 6 месяцев 2019 года следователями возбуждено 1397 уголовных дел. Всего в производстве следователей следственного управления находилось 2542 уголовных дела, из них 191 о коррупционных преступлениях, 300 уголовных дел о преступлениях, совершенных несовершеннолетними, а 516 уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних и другие. Окончено расследованием 1179 уголовных дел. В установленном законом порядке наложен арест на имущество подозреваемых и обвиняемых на сумму более 62,5 миллионов рублей. В первом полугодии 2019 года следственными органами следственного управления рассмотрено 2093 обращения граждан. На личном приеме в следственных органах и аппарате следственного управления принято 648 заявителей. Руководством следственного управления проведен 21 выездной прием, принято 172 человека, из них руководителем управления и лицом, исполняющим его обязанности - 108 человек.

Специфика работы следователя Следственного комитета - это значительные психологические нагрузки, необходимость оперативно действовать в различных обстоятельствах, жесткий дефицит времени, не всегда устроенные бытовые условия. Все это предъявляет высокие требования, как к профессиональным, так и личностным качествам, требует особого подхода к отбору кандидатов на службу.

Следственный комитет не стоит на месте и сегодня одно из приоритетных направлений деятельности – это организация учебно-воспитательной работы с кадрами. В этом направлении делается много. Развита собственная система образовательных учреждений – от кадетских классов до Академии Следственного комитета Российской Федерации. Пермский



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

край также активно включился в данную работу, уже в ближайшее время выпускники, обучавшиеся по целевому договору со Следственным комитетом Российской Федерации, приступят к работе. Организовано сотрудничество с образовательными учреждениями среднего и высшего профессионального образования, расположенных на территории края с целью мотивации молодых людей на службу в органы Следственного комитета.

Завершая совещание, руководитель следственного управления выразил уверенность, что достигнутые результаты работы будут не только сохранены, но и улучшены в текущем полугодии, обратил внимание всех руководителей следственных отделов на необходимость активизации работы по приоритетным направлениям деятельности.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.**

25 Июля 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1376803>